



మెగా కృష్ణారెడ్డి సంస్థలను సీజ్ చేయాలి

- హామీల అమలులో ప్రభుత్వం విఫలం.. - హామీల అమలుపై శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలి - మాజీ మంత్రి డాక్టర్ నాగం నాగేశ్వరరావు ప్రతినిధి, నవంబరు 13 ప్రభాతవార్త: ప్రాణహిత చేవెళ్ల ప్రాజెక్టులో రూ.5 వేల కోట్లకు పైగా అవినీతికి పాల్పడిన మెగా కృష్ణారెడ్డి సంస్థలను సీజ్ చేయాలి. ప్రభుత్వం నారాయణపేట, మక్కల ప్రాజెక్టును కట్టబెట్టడం ద్వారాను కాగ్ నివేదికపై గత నెలలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డికి మరియు సీక్రెటరీ ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. మాజీమంత్రి నాగంజనార్దన్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయన స్వగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజులకు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రజలను ఎప్పుడీకప్పుడు ప్రజలకు వివరించి ప్రజల సొమ్మును కాపాడేందుకు ఏర్పాటులకు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కక్ష్య సాధింపు చర్యలు పెరిగిపోయాయని ఆయన ఆరోపించారు. ప్రజల సమస్యలను గుర్తించడంలో వాటిని పరిష్కరించడంలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలం చెందిందని, ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని కూడా పూర్తిగా అమలు చేయలేదని విమర్శించారు. డిసెంబర్ 7న ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో అవినీతి అరికడితే అమెరికా కన్నా అభివృద్ధిలో మనం ముందు ఉంటామని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు ఆర్డం రవి బాలా గౌడ్ రిజ్వంజు అధ్యక్షతన సభ్యులు వెంకటస్వామి నబ్బయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబ్ నగర్ వార్త

నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగుకాంబ గద్వాల / నారాయణపేట

ఆ ట్రాక్టర్ ఎక్కడ..?

- సమాఖ్య తీర్మానం ఉట్టిదేన...?
- సర్వీస్ చార్జీల లెక్క మాయమా...! నాయకుల పంతమే రణమా...!



వంగూరు, నవంబరు 13 ప్రభాతవార్త: మండల మహిళా సంఘం అంటేనే మహిళలకు ప్రత్యేక స్థానం కల్పించి ఉపాధి కల్పించేందుకు రుణాలను మంజూరు చేసి మహిళల జీవనోపాధికి దోహదపడుతుందనే లక్ష్యంతో ఆ నాటి ప్రభుత్వం మహిళా సంఘాలను ప్రారంభించారు. మహిళా సంఘాల ద్వారా మంజూరయ్యే రుణాలతో వ్యక్తిగత వ్యాపారాలు చేసుకొని అభివృద్ధి చెందడానికి సహాయపడుతుంది. గత రెండు సంవత్సరాల క్రితం వంగూరు మండల మహిళా సంఘాలకు సబ్సిడీ ద్వారా ట్రాక్టర్ల మంజూరు అయ్యింది. కానీ ఆ ట్రాక్టర్ల ఎక్కడ ఉంది, ఎవరితో ఉందనే విషయం మహిళా సంఘాల సభ్యులకు కానీ, అధ్యక్షురాలికి కానీ తెలువక పోవడం విశేషంగా మారింది. రైతులు తమ వ్యవసాయ పొలంలో పంట సాగు చేసుకోవడానికి, చదును చేసుకోవడానికి ట్రాక్టర్లను సబ్సిడీ ద్వారా మంజూరు చేసి మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రైతులకు అందుబాటులో ట్రాక్టర్లను పెట్టి మార్కెట్ ధర కంటే తక్కువ ధరకు రైతు పొలాలలో పనులు నిర్వహించడానికి వీలు కల్పించాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయం తీసుకుంది. కానీ ప్రభుత్వ నిబంధనలను దాటివేసి కొందరు అధికారులు తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహారించడంతో రైతులకు ఆ ట్రాక్టర్ మనకోసమే ప్రభుత్వం కల్పించిందన్న విషయం తెలువకుండా పోయింది. అధికారులు తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహారించి ఒక వ్యక్తికి లీజుకు ఇచ్చి నెలకు కొన్ని డబ్బులను తీసుకొని జమచేస్తున్నామని చెప్పడం వలన జరుగుతుండే తప్ప రైతులకు మాత్రం అన్యాయం చేసి అధికారులు లాభాల బాటలో నడుస్తున్నారు. మండల మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో విధులు నిర్వహించడానికి అధికారుల ఉత్తర్వుల జారీతో పాటు మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు అధ్యక్షతన నిర్వహించే ఈ సమావేశంలో చేసిన తీర్మానం ప్రకారం ఎవరిని విధులలో కొనసాగించాలో నిర్ణయం తీసుకుంటారు. కానీ అధికారులు అత్యుద్ధాసం వల్ల ఆ తీర్మానాన్ని విలువలేకుండా పోయింది. రెండు నెలలగా ఈ సమావేశంలో తీర్మానం - మిగతా4లో..

7 పేజీలు.. 56 ప్రశ్నలు

- సమగ్రంగా కుటుంబ సర్వే
- ఒక్క ఇంటికి అరగంట సమయం
- పూర్తి వివరాలు చెప్పడానికి నిరాకరిస్తున్న ప్రజలు
- పథకాలు అందవేమో అని అనుమానం
- సర్వేలో ఎన్నుకోబడిన ఇబ్బందులు
- చేసినదేమీ లేక నమోదు చేస్తున్న వైనం

మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, నవంబరు 13, ప్రభాతవార్త: సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయం, కుల సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకోసం గందరగోళం సాగుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. మొదట ఇంటింటికి స్విక్చరింగ్ చేసిన ఎన్నుకుంటున్న సర్వే సిబ్బంది గత మూడు రోజుల నుంచి సర్వే కోసం నిరాకరిస్తున్నారు. మొత్తంగా 7వేలకు పైగా 56 ప్రశ్నలు పూర్తి వివరాలతో కూడిన ఫారం ఉండడంతో సర్వేలో ఒక రోజు గడిచినా 10కుంటూపాటుకు మించి వివరాలు నమోదు చేయడం సాధ్యమవ్వలేదని ఎన్నుకుంటున్న వెబుతున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో సుమారు 7500కు పైగా ఎన్నుకుంటున్న సర్వేలో పాల్గొంటున్నారు. వార్త క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలనలో తేలిక వివరాలతో ప్రత్యేక కక్షనం. **వివరాలు చెప్పడానికి నిరాకరణ** సమగ్ర కుటుంబ సర్వేపై ప్రజల్లో చాలా అనుమానాలు ఉన్నాయి. అందుకే చాలా వరకు ప్రజలు పూర్తి వివరాలు చెప్పడానికి నిరాకరిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. సర్వే ఫారంలో భూమి వివరాలు ఉండడంతో కొంత మంది వెన్నునాటికి నిరాకరిస్తున్నట్లు ఎన్నుకుంటున్న పేర్లంటున్నారు. భూమి ఎక్కువగా ఉందని చెబితే రైతు భరోసా పోతుండేమోనన్న అనుమానం, అపోహతో వివరాలు చెప్పడానికి ఇంకొకటి చెబుతున్నారు. సర్వేలో సేకరిస్తున్న వివరాలతో తమకు అందే ఫలాలు అందకుండా పోతాయోమనన్న భయం ఉన్నది. కొన్ని కుటుంబాలు హైదరాబాద్ లాంటి ఇతర ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉంటున్న గ్రామంలోనే ఉంటున్నట్లు వివరాలు నమోదు చేయమన్నాయి. కొందరికి ఇతర పట్టణాలు, నగరాల్లో నివాసం ఉన్నారని తెలుస్తున్నట్లు వివరాలు నమోదు చేశారు. ప్రభుత్వం వద్ద ఉన్నాయి. మళ్ళీ సర్వే ఎందుకు అని ఇప్పటికే క్లారిటీ ఇవ్వాలి. సర్వే వివరాలు పూర్తిగా గోప్యంగా ఉంచుతామని, ఎలాంటి పథకాలకు కోత విధించమని వెల్లడించిన సంగతి తెలిసిందే. జిల్లా వివరాలు నిర్వహించిన కలెక్టర్లతో నిర్వహించిన మీటింగు కాన్ఫరెన్స్ లోనూ భట్టి విక్రమార్క ఇదే విషయంపై మాట్లాడారు. అయితే సమగ్ర కుటుంబ సర్వేపై ప్రజల్లో ఉన్న అనుమానాలు, సందేహాలను తొలగించే ప్రయత్నం చేయాలని అధికారులు సూచించారు.

జిల్లా వారీగా సర్వే వివరాలు..	కుటుంబాలు	ఎన్నుకుంటున్న
మహబూబ్ నగర్	2,62,582	1,880
నాగర్ కర్నూల్	2,20,673	1,979
నారాయణపేట	1,55,999	1,201
వనపర్తి	1,70,000	1,392
జోగుకాంబ	1,58,614	1,117
మొత్తం	9,67,871	7,569

వివరాలు నమోదు చేశారు. ప్రభుత్వం వద్ద ఉన్నాయి. మళ్ళీ సర్వే ఎందుకు నిర్వహిస్తున్నారో ప్రశ్నించాలి మొదట అనే మొదలుతున్న ప్రశ్న. కులసర్వే అయితే ఇన్నీ ప్రశ్నలు ఎందుకంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. **సర్వే క్లారిటీ..** సర్వే విషయంపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సైతం ఇప్పటికే క్లారిటీ ఇచ్చారు. సర్వే వివరాలు పూర్తిగా గోప్యంగా ఉంచుతామని, ఎలాంటి పథకాలకు కోత విధించమని వెల్లడించిన సంగతి తెలిసిందే. జిల్లా వివరాలు నిర్వహించిన కలెక్టర్లతో నిర్వహించిన మీటింగు కాన్ఫరెన్స్ లోనూ భట్టి విక్రమార్క ఇదే విషయంపై మాట్లాడారు. అయితే సమగ్ర కుటుంబ సర్వేపై ప్రజల్లో ఉన్న అనుమానాలు, సందేహాలను తొలగించే ప్రయత్నం చేయాలని అధికారులు సూచించారు.

క్రిమినల్ మైండ్ రాజకీయాలు

- గత పాలనలో అప్రతిహత ఎమ్మెల్యే..
- మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే

యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి
మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, నవంబరు 13, ప్రభాతవార్త: కల్యాణం కుటుంబ సంఘాలు క్రిమినల్ మైండ్తో రాజకీయాల చేస్తోంది. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ యెస్సం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆరోపించారు. బుధవారం ఆసెంట్లీ ఆవరణలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పదేళ్ల క్రితం జరిగిన అధికార పక్షాన్ని మాత్రమే, నిరసనలు చేస్తూ ఆరోపించారు. హాస్య అరెస్టులు చేసినది, నాడు ఒక అప్రతిహత ఎమ్మెల్యేగా ఉండడం ఇప్పుడు ఉన్న మాజీ అధికారిని ప్రతిష్టాన్ని చూస్తున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎక్కడ అరెస్టు అవుతానో అని డిల్లీ వెళ్లడంతో ధోరణులకు కేటీఆర్ వెళ్లడం ఆరోపించారు. ఖలిస్తాన్ ఉగ్రవాదులతో దేశానికి ఎంతటి ప్రమాదమూ ఉందో, కల్యాణం కుటుంబం తో కూడా తెలంగాణకు అంత ప్రమాదం ఉందన్నారు. ఫార్మాలిటీ కోసం మీ హాంబుల్ 12వేల ఎకరాలను సేకరించారని, అప్పుడు మీకు కాంగ్రెస్ లీజుపే సహజంగానే గుర్తు చేశారు. కానీ అధికారుల మీద ఎవరూ దాడి చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. కులపూరితంగా కలెక్టర్ మీద హత్యాయత్నం జరిగిందని, ఈ కులకు ప్రధాన నూత్రానికి కేటీఆర్ అని తెలిందని ఆయన ఆరోపించారు.

భూసేకరణ ఇంకా పూర్తి కాలేదని, అప్పుడే సీఎం కుటుంబ సంఘాలు మీద ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. ప్రజలు ఆరోపణలు మరోసారి అధికారులకి వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని కేటీఆర్ తెలుసుకోవాలని, ఇప్పుడే సీ రాజకీయ జీవితం అయిపోలేదని హిత భవనలికారు. తెలంగాణ రాజకీయాల నుంచి ప్రభుత్వంలో కల్యాణం కుటుంబం కనబరుగు అవుతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. వచ్చే పదేళ్ల తర్వాత మరో ప్రతిపక్ష పార్టీ అధికారం లోకి రావచ్చు. కానీ పార్టీ మాత్రం ఎప్పుడీ అధికారంలోకి రాదని ఖరాఖండిగా తేల్చి చెప్పారు. యశోద హాస్పిటల్ తో మీకున్న బంధం ఎవరికి తెలియదని నూత్రంగా కేటీఆర్ ను ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే. అప్పుడే మీనిస్ట్రీలు ఉన్నప్పుడు ఏ పైల్డ్ చకచక కదిలిపోతే తెలియదా అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలు మెచ్చిన రీతిలో ప్రతిపక్ష పాత పోషించాలనే ఇంకొక ఖానం కూడా కేటీఆర్ కు లేదని, అధికారులు మీద దాడి చేయమనే సీ రాజకీయాల చేయాలని కేటీఆర్ చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రైతులను రెప్పగొట్టడమే కేటీఆర్, సరేందర్ రెడ్డి పని అని, వారి కులాలను బయటపెడతామని, సరేందర్ రెడ్డి వెనుక ఎవరున్నారో కూడా తెలుస్తోంది అని, ఆయన హెచ్చరించారు. కొడంగల్ లాంటి వెనకబడిన ప్రాంతానికి పరిశ్రమలు తీసుకురావడం తప్పా అని ప్రశ్నించారు. కొడంగల్ ప్రాంతంలో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించవచ్చా? అని ప్రశ్నించారు.

కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించాలి

పేట జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్
నారాయణపేట బ్యారో, నవంబరు 13 ప్రభాతవార్త : పరి కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా సేకరించిన ధాన్యాన్ని మిల్లులు, గోదాములకు తరలించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ జిల్లాలోని మధ్యమండలం పట్టణ కేంద్రం, దోరేపల్లి తండాలో ఇరవై ఆధ్వర్యంలో గ్రామసమైక్య సహకార సంఘాల సంఘాల ఏర్పాటు చేసిన పరి కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రాలలో రోజుకు ఎన్ని కింటాల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తున్నారని మహిళా సంఘం సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులతో కలెక్టర్ పంట దిగుబడిపై మాట్లాడారు. కేంద్రాల ఆవరణలో ఆరబెట్టిన రైతుల ధాన్యం కుప్పల వద్దకు వెళ్లి తేమపాతాన్ని చూశారు. రైతుల నుంచి అధికారం చేసిన వివరాలు నమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. కేంద్రాలలో ఆవరణలను కాటాలూ, టార్నాలూ, ప్యాక్ క్లీనర్ యంత్రాలను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. వర్షపాతం వెనకబడిన ప్రాంతానికి పరిశ్రమలు తీసుకురావడం తప్పా అని ప్రశ్నించారు. కొడంగల్ ప్రాంతంలో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించవచ్చా? అని ప్రశ్నించారు.

రైతుల వివరాలు ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలి

- సరైన నాణ్యత, తేమ ఉన్న వాటిని
- వెంటనే మిల్లులకు పంపించాలి
- 48గంటల్లోనే రైతులకు డబ్బులు చెల్లించాలి
- కోటకదిరిలో ధాన్యం కొనుగోలును పరిశీలించిన కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి

మహబూబ్ నగర్ బ్యారో, నవంబరు 13, ప్రభాతవార్త: పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం లో కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని ఆన్లైన్ ప్రొక్యూర్మెంట్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టం లో రైతుల వివరాలు వెంటనే నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ విజయేంద్ర బోయి కోటకదిరి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం మున్యోఫీసర్ శ్వేత పత్రం ఆధారంగా వివరాలు నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం లో ధాన్యం కొనుగోలు వివరాలు తెలుసుకున్నారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలు, సరైన తేమ శాతంతో వచ్చిన ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు చేసి మిల్లుకు పంపించాలని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహకులను ఆదేశించారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన వెంటనే ఆన్లైన్లో నమోదు చేసి 48గంటల్లో రైతులకు చెల్లింపులు చేయాలని పౌర సరఫరాల శాఖ డి. యం ను ఆదేశించారు. సర్వే ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన వెంటనే రైతులకు బోనస్ చెల్లింపేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు పౌర

గ్రూప్- 3కి ఏర్పాటు పూర్తి

- జిల్లాలో 33 కేంద్రాల్లో పరీక్ష కేంద్రాలు
- పరీక్షకు హాజరవుతున్న అభ్యర్థులు 9,478
- నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 13 ప్రభాతవార్త: బుధవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి తన కార్యాలయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ల, పోలీసు అధికారులతో గ్రూప్-3 పరీక్షల ఏర్పాటుపై మీడియా కాన్ఫరెన్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా నుండి మీడియా కాన్ఫరెన్స్లో అదనపు కలెక్టర్ దేవ సహాయం, జిల్లా ఆడిషన్స్ ఎస్సీ రామేశ్వర్, డిజి గోవిందరాజులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ పాల్గొన్నారు. ఈ మీడియా కాన్ఫరెన్స్లో జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 9,478 మంది అభ్యర్థులు దీక్షింపిస్తూ గ్రూప్-3 పరీక్ష రాస్తున్నారని, వీరి కోసం జిల్లాలో 33 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఇందులో పిడబ్బుడి అభ్యర్థుల కోసం 03 కేంద్రాలను కేటాయించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో 9,478 మంది అభ్యర్థులలో 5453 మంది పురుషులు, 4025 మహిళా అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరవుతున్నారని గ్రూప్-3 పరీక్ష నిర్వహించడానికి ఆవరణలను సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో కావాల్సిన హాళిక నడుపుతూ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, పరీక్ష నిర్వహణ కొరకు పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేపట్టామని వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డికి జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ వివరించారు.

ఏకో పార్కు సుందరీకరించాలి

వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్డర్ సురభి వనపర్తి ప్రతినిధి నవంబరు 13 ప్రభాతవార్త : వనపర్తి పట్టణంలోని ఏకో పార్కును సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్డర్ సురభి సూచించారు. బుధవారం కలెక్టర్ కన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లాలో అటవీ సంరక్షణ, గిరిజనుల పొదుం పట్టణ, రెవెన్యూ, అటవీ శాఖ భూ వివాదాల పై జిల్లా స్టాఫ్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ఏకో పార్కులో ప్రజలు సేద తీరేందుకు, స్వయానామం, ఉదయం నడకకు ఉపయోగపడే విధంగా మౌలిక సౌకర్యాలతో పాటు సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి ఇవ్వాలని అటవీ శాఖ అధికారి సూచించారు. సైకింగ్ ఏర్పాటులకు చర్యలు తీసుకోవాలని, పోషక పట్టణ సమస్యలు ఏమిన్నాయి అని ఆరా తీయగా పోషక పట్టణాలకు గత సంవత్సరం 3,214 ధరభాగస్థులు చేసుకోగా ఎఫ్. ఆర్.సి ధ్వారా 676 ధరభాగస్థులు ఆమోదించి - మిగతా4లో..

